HepaBeHCTB

9 knacc)

Pa3pabomaHo yyumesnem mameMamuKu
MOY «COLL» n. AGxepom
Kopmkepocckozo patioHa Pecnybnuku Komu

MuwapuHol AnbbuHolu NeHHadObeeHOU




A. HueseH




3anoOMHUM

Pewumb cucmemy HepageHCme
amo 3HaYyum Haumu 3Ha4eHue
rnepemMeHHouU, nNpu KOMopPoM 8epPHO
Ka)xdoe U3 HepaseHcme cucmemal.




3anoMHUM

Ecnu Hado pewumb cucmemy HepaseHCcmMs,
mo.

1) pelwaem Kaxgoe HepaBeHCTBO
CUCTEMbI OTAESNbHO

2) wu300pakaeM MoJIyuyeHHbIE peleHusl Ha
YUCJIOBOU NMPSAMOU M CMOTPUM
[epeceYeHus ITUX PEeIIeHUH.

dTa obwas 4yacmeb N ABNAETCHA
% pelweHneM OaHHOU CUCTeMbl HepaBeHCTB.

J/ cé




CopepxxaHue

e PeLleHue cucrtemM nNMHEenHbIX
HEpaBEeHCTB

e PewieHne 0BOWHbLIX HEPaBEHCTB

 PelleHue cuctem, coaepxxalumx
KBagpaTHble HepaBeHCTBa




PellnM cucrtemy HepaBeHCTB

(COCTOSILLYIO U3 NIMHENHbBIX HEPABEHCTB)

5x+1>6
{2x —-4<3
PelleHue: pelumm kaxnoe HepaBeHCTBO OTAENbHO
5x+1>6 2x—-4<3
59X > 6 -1 2X < 4+3
5x > 5 2x <7
X >1 x<35
\.@( 3,%73 x >

OTBeT: (1; 3,9)




PellnM cuctemMy HepaBeHCTB

5X + 12 < 3x+ 20
< X< 2X+3
gx+720

PeweHue: peLunM KaXkgoe HepaBEeHCTBO OTAENbHO
5X +12 S 3x+ 20 X<2x+3 2x+720
5X—-3x<-12+20 X-—-2X<3 2X 2 -7

2X< 8 -X< 3 X=-7/2
X<4 X>-3 X2-3,5

3006pasnm Ha 4MCNoBOW NPSIMOW:

—

J,g O/ \ >

OTBeT: ( -3; 4]



Paboma e napax:

PelnTb cucrtemy [lpoBepum oTBEeThI:
HepaBEeHCTB: 1) [2; +)
1)(3x-22x+1

{4 —2XSX-2 2) HeT peweHus

2)(3x>12 +11x
{5x-1zo




[Ipumepbl ABOUHbLIX HEPABEHCTB

[IpounTanTe HepaBEeHCTBA:
-6<Xx<0

-1,2Sx<3,5
0<xSs5,9




PewweHue n1BOUHbLIX
HepaBeHCTB

Pewntb HepaBeHCTBO: 0<4x+2<6

PelleHue: cocTaBUM CUCTEMY: 4x+2>0
4X+2<6
Pelunm Kakgoe HepaBeHCTBO CUCTEMbI OTAESNBHO:
1) 4x+2>0 2) 4Xx+2<6
X>-0,5 Xs1
I'IonyquHble pes3yribrathl |/|3o6pa3|/|M Ha YNCIIOBOU I'IpFIMOI7IZ

»
— >

OTBeT: -05<x <1 wvnn (-0,5;1]




PeluuTe HepaBEeHCTBA,

paboTtasg B nmapax

Pewntb HepaBeHCTBaA:
1)
2)
3)
4)
5)

-6<-3x<3
4<2x-1513
2S6x+7<1
0,3<0,5+0,1x<0,6
0<-2x<8

[MpoBepum
OTBETbI:

1) [1; 2]
2) (2,5; 7]
3) [-1,5; - 1)
4) (-2; 1)
5) (-4; 0)



PellnM cucrtemy HepaBeHCTB

(B KOTOpPYHO BXOAUT KBagpaTHOE HEpPaBEHCTBO)
Pewntb cuctemy HepaBeHCTB: {xz -9x+4=<0

9-4x<0

PeweHue: pewnmMm Kaxxgoe HepaBeHCTBO CUCTEMbI OTAESNbHO
1)X2-5x+4=<0 2)9-4x<0
X?-5x+4=0 -4x<-9

T.K. a+B+C=0, TO X1=1; X2=4 X >9/4=2,25

[TonyyeHHble pe3ynbTaTbl U300pa3nmM Ha YNCITIOBOMN MPAMOMN:

9,

OTBerT: [ 4, +0)




PellnM cucrtemy HepaBeHCTB

(B KOTOPYHO BXOOUT KBagpaTHOE HEPABEHCTBO)
PewnTtb cuctemy HepaBeHCTB:
X2-3x+2<0

2x*-3x-5>0
PeweHue: pellnm Kax[oe HepaBEHCTBO OTAESbHO
-3x+2<0 2x%*-3x-5>0
Hangem KoOpHW COOTBETCTBYIOLLMX KBAAPAaTHbLIX ypaBHEHUN
-3x+2=0 2x%*-3x-5=0
[1o cBoncTBaM KOSPPULIMEHTOB MMEEM:
Xx1=1 XxX2=2 Xx1=-1 X2=5/2=2,5

N306pa3rm MeToq MHTepBara Ha YMCITIOBON OCH:

\-&/\/—— =

™

2,5 X
OTBeT: (- »; -1)u(25 +0)




PellumMm cUCTeMbl HEPABEHCTB,
paboTag BMecCTEe

1) [6x*-5x+1>0
4x-120

2) (4x%-1<0
x2>1

. {3x2-2x—1<0




PelluTe cucTeMbl HEPaABEHCTB,
paboTag CaMOCTOATENIbLHO

1) [x*-10x+9 20 [lpoBEpPUM OTBETLI:
12 -3x<0 1) (4; 9]
2) (2x%-5x+2>0 2) [1; 2)
4x-123
3) (-; 1)

3) [ 2x*-7X+5<0
2-x20
2




MCcCTOU U THMKM MEBOo6pas>kerHum

http://krasdo.ucoz.ru/ee383358c499 |




